

高新区深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

高新区理论学习中心组 举行主题教育集中研学



在郑州烈士陵园,追寻烈士足迹;在中原英烈纪念馆,回顾革命历程,传承革命精神,重温入党誓词。连日来,按照中央和省委、市委关于第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署和要求,高新区立即行动,带着问题深入学习,开展一线调查研究,推动第二批主题教育取得实效。

高新区党工委、人大工委、管委会班子成员,议事协调机构小组成员及其他县处级党员干部共41人参加。

高新区党工委书记、管委会主任王新亭带领中心组成员第一站来到郑州烈士陵园,追寻烈士足迹,回顾革命历程,传承革命精神,重温入党誓词。中心组成员来到革命英雄纪念碑前,全体人员神情肃立,向革命先烈默哀致敬。王新亭代表全体人员敬献花篮,并鞠躬致敬。全体人员绕行革命烈士纪念碑一周,表达对革命先烈的深切哀悼和无限敬仰。

在瞻仰了英雄纪念碑后,王新亭一行又来到中原英烈纪念馆,在中原英烈纪念馆一楼展厅内,中心组成员整齐列队,佩戴党徽,面向党旗肃立。在王新亭的带领下,大家举起右拳,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的誓词让现场所有人都深受感染,激荡着永不磨灭的革命精神和奋力开创新时代新未来的磅礴力量。

倾听历史回响,追寻红色记忆。在中原英烈纪念馆,王新亭一行参观了正在中原英烈纪念馆展出的“不忘初心、牢记使命”主题教育展。展览主要围绕实现中华民族伟大复兴中国梦这个历史脉络展开,共分为载梦启航、寻梦浴血、为梦奠基、追梦扬帆和

筑梦新时代,回顾党的光辉历史和郑州在历史洪流中的发展历程等5个篇章,展望郑州国家中心城市建在人文地理、生态宜居、科技发展、交通运输等方面的既定目标。

随后,王新亭一行又来到国际会展中心,参观了新中国成立70周年河南省经济社会发展成就展和中国少数民族传统体育文化展,穿过“时光隧道”,切身感受我省70年来的光辉历程和辉煌成就,激发全体人员爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情。通过一天的参观学习,大家纷纷表示,要胸怀强烈的政治责任感、历史使命感,把人生价值融入国家富强、民族振兴、人民幸福的伟业中,把学习成果转化为生动实践,以实际行动谱写让中原更加出彩绚丽的篇章。

结束了一天的参观学习,晚上8时,王新亭带领全体人员学习了习近平总书记视察河南重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和省委市委领导干部会议精神。

王新亭强调,全区各级党组织要把学习宣传贯彻总书记对河南重要讲话和省委市委领导干部会议精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实加强组织领导,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮;要确保中央、省委、市委的各项决策部署不折不扣落实见效;要围绕高新区党工委确定的工作任务落实开展调研,把情况吃透,把问题找准。

高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨采取封闭式教学,通过集中观影、参观学习、专家讲座、分组研讨等方式,让领导干部沉下心来通读苦学,读原著、学原文、悟原理,进一步加深对思想建党、理论强党的认识,切实领会主题教育的根本任务,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求。

区纪工委监察审计局 主题教育往深里走、往实里做

近日,高新区纪工委监察审计局党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。区党工委委员、纪工委书记孟溯繁做动员讲话,区人大工委副主任、机关党委书记、第二巡回指导组组长高彦夫做指导讲话,区纪工委副书记付国乾主持会议。

孟溯繁说,要深化思想认识,增强纪检监察干部践行初心使命的高度自觉。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想做出的重大部署。全体纪检监察干部一定要深化思想认识,提高政治站位,认真学习领会上级部署要求和会议讲话精神,不断提高融入主题教育的自觉性,切实增强投身主题教育的责任感。

要紧密结合实际,着力推动主题教育往深里走、往实里做。在学习教育方面,要深入工作实际,做到学思悟践、融会贯通。在调查研究方面,要结合本职工作,做到破题解困、有的放矢。在检视问题方面,要直面、正视问题,做到深挖细纠、查漏补缺。在整改落实方面,要解决实质问题,做到真改实改、务实戒虚。真正把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿全过程,确保主题教育取得预期效果。

要强化作风保障,确保主题教育

有力有序扎实推进。区纪工委要按照更加注重领导带头、更加注重预判研判、更加注重问题导向、更加注重典型引领、更加注重群众参与、更加注重建章立制的“六个更加”要求,切实增强责任感、紧迫感,加强组织领导,科学谋划推进,以好的作风把主题教育抓紧抓实抓细,确保主题教育不虚不空不偏。

高彦夫表示,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前全党的一项重大政治任务,要以高度的政治责任感和强烈的使命担当,认真组织好、完成好主题教育各项任务。要提高政治站位,增强思想行动自觉;要聚焦主题主线,做到学深悟透、融会贯通、真信笃行;要把握目标任务,在解决突出问题上求实效;要坚持四个“贯穿始终”,把主题教育融入日常、贯穿经常;要抓实基层党支部,确保每名党员都受教育、有提高;要防止形式主义,改进工作方式,确保以好作风抓出好成效。

就贯彻落实会议精神,付国乾要求支部全体党员务必要认真学习领会会议精神,紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题,牢牢把握学习习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,真正让主题教育激发出大家的工作热情和进取精神,为自创区建设和打造千亿级世界高科技园区做出积极贡献。

高新区财政金融局 “追寻领袖足迹 感受黄河文化”



高新区财政金融局党支部组织全体党员干部前往黄河博物馆追寻习近平总书记调研河南时走过的足迹,开展主题教育活动,重温入党誓词,学习总书记深入一线调查研究、务实亲民作风,亲身感受中国共产党领导人民治理黄河的伟大功绩,切实把满腔爱国热情转化为建设千亿级世界一流高科技园区的具体行动。参观过后,区财政金融局党支部书记彭瑞华带领全体党员干部重温了入党誓词。随后,支部全体党员又前往

习近平总书记考察过的黄河地质公园实地走一走、看一看伟大的母亲河——黄河。一路上,大家唱红歌,群情激昂、人心振奋。

彭瑞华说,大家要咬定工作目标不放松,认真研究谋划2020年财政预算和资金盘子年度规划,充分发挥高新区产业优势,聚焦“主业、主责”,在认真落实上级部门的政策基础上开拓思路、勇于创新、敢于担当。在建设国家级中心城市中充分发挥“四梁一柱”的积极效应。